

ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ ЯК ОБ'ЄКТ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Гаркуша В. О.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Здатність суб'єкта господарювання протистояти небезпекам і загрозам безпосередньо залежить від його фінансового стану і фінансової стійкості, оскільки для реалізації будь-яких заходів превентивного або компенсаційного характеру необхідні фінансові ресурси. Термін «фінансова стійкість» підприємства характеризує стабільне перевищення доходів підприємства над витратами, можливість вільно маневрувати коштами і на основі їх ефективного використання забезпечувати повний відтворювальний процес. Фінансова стійкість тісно взаємопов'язана з поняттями «фінансова безпека», «економічна безпека», «стабільність і рівновага» і є складовою та об'єктом стратегії фінансово-економічної безпеки підприємства[1]. Одним з основних етапів розробки стратегії фінансово-економічної безпеки є оцінка альтернативних варіантів стратегічних управлінських фінансових рішень, які найбільш повно відповідають меті та завданням забезпечення відповідного рівня фінансової стійкості підприємства. Інформаційним забезпеченням прийняття управлінських рішень для забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства є дані стратегічного управлінського обліку. Як зазначає Н.Ю. Єршова, «...процес забезпечення економічної безпеки пов'язаний з необхідністю отримання стратегічної інформації, яка формується у тому числі в системі стратегічного управлінського обліку. Під стратегічною інформацією розуміємо сукупність даних про внутрішнє і зовнішнє оточення, здатних допомогти в реалізації стратегічних цілей підприємства шляхом формування системи показників, коригування та використання яких дозволить у майбутньому зберегти і зміцнити стратегічні позиції економічного суб'єкта [2, с. 288]. На основі переліку типових заходів, розроблених та запропонованих нами можна скласти план заходів щодо підвищення рівня фінансової стійкості за допомогою нівелювання загроз для подальшої оцінки рівня фінансової стійкості підприємства. Після впровадження в діяльність господарюючого суб'єкта заходів щодо підвищення фінансової стійкості для забезпечення фінансово-економічної безпеки необхідно регулярно здійснювати контроль їх виконання.

Література:

1. Бородин Е.А. Финансовая устойчивость как основа обеспечения экономической безопасности предприятия // Экономика и современный менеджмент: теория и практика: сб. ст. по матер. XLIV междунар. науч.-практ. конф. № 12(44). – Новосибирск: СибАК, 2014.
2. Єршова Н.Ю. Методичний підхід до формування інформації в системі стратегічного управлінського обліку з метою підвищення економічної безпеки суб'єктів господарювання / Н.Ю. Єршова // Науковий вісник МГУ. Серія: Економіка і менеджмент. Одеса – Випуск 10. – Серія: Економіка і менеджмент. – № 10. – 2015 – С. 276-281.